



Екскурзия Класическа Италия с автобус

Екскурзия Класическа Италия с автобус - 7 дни / 4 нощувки - Икономичен вариант. Посещение на Венеция, Рим, Флоренция, Болоня, Пиза.

Транспорт: Автобус

Трансфер: Бус

Цена на човек от: 572,00 лв.

293,00 €



Информация: Екскурзията включва 1 нощувка в областта на Венеция - Лидо ди Йезоло или областта на Тревизо, 2 нощувки в Рим, 1 нощувка в района на Монтекатини Терме (Флоренция) и разглеждане с екскурзовод на забележителностите на Венеция, Верона или Болоня, Пиза, Рим, Флоренция.

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди.

Цената включва: Транспорт с луксозен автобус;
Съответния брой нощувки със закуски;
Водач-придружител от фирмата-организатор;
Екскурзоводско обслужване;

Цената не включва: Такси за вход в музеи, билети за корабчета, градски транспорт и пр.
Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден)
Слушалки по време на екскурзоводската програма (2-3 EUR на човек)
Градска такса в Лидо ди Йезоло, Рим и Монтекатини Терме
Посещение на галерията Уфици с екскурзовод на български

Паспортен и визов режим: При екскурзията с дата на отпътуване 31.08.2016 Уфици не може да се разглежда, защото в понеделник галерията е затворена, а посещението на Флоренция се пада в понеделник.

Плащане: В брой или по следната банковата сметка на Ди Ес Турс ООД :
Алианц Банк България АД, SWIFT (BIC) – BUINBGSF, IBAN - BG84BUIN95611000204021 BGN

Други: При нощувки в Италия туристите заплащат задължително градска такса както следва: в или в околностите на Лидо ди Йезоло - 1,00 евро на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и 1,50 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди; в Рим - 4 евро на човек на ден в хотели 3 звезди и от 6 евро на човек на ден в хотели 4 звезди; в или в околностите на Монтекатини Терме - 1-2 евро на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и 3-4 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се заплаща лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в пакетните цени.

Валидност на офертата от: 25.01.2018 до: 30.06.2018